Aplicaciones de la Teoria de la Informacion al
Procesamiento de Iméagenes

Considerar un modelo de Markov de orden 1 sobre un alfabeto binario con
probabilidades por estado p(0|0) = 3/4 y p(0|1) = 1/8.

1. Calcular la distribucién estacionaria para los estados.
2. Calcular la entropia de orden cero para el proceso.
3. Calcular la tasa de entropia para el proceso de Markov Hy k.

4. Considerar la siguiente secuencia de simbolos
2% = 00111101111110000100.

Calcular la entropia empirica H (22°) con respecto al modelo de Markov
de orden 1 con estado inicial 0.

5. Calcular el largo de codigo estimado que se obtiene al codificar la
secuencia del punto anterior utilizando el estimador de Krichevskii-
Trofimov con respecto al modelo de Markov.



